

道路建设警察支队政委“亲力亲为”

当初挣钱有“道” 如今身陷囹圄

他是铜陵市公安局水上巡逻警察支队原政委，曾经担任过铜陵市公安局交警支队交通管理科(以下简称交管科)科长。在其事业一路顺畅之时却跌落深渊，锒铛入狱。而这一切，源自于其对道路交通设施建设的“亲力亲为”。 ■ 记者 雷强

对修路这件事他“亲力亲为”

徐惠民，男，1963年出生于铜陵市，系铜陵市公安局水上巡逻警察支队原政委。办案机关查明，徐惠民于2002年8月至2008年3月任铜陵市公安局交警支队交通管理科(以下简称交管科)科长；2008年3月至2009年9月任铜陵市公安局装备财务科副科长，2009年9月至2011年5月任铜陵市公安局装备财务科科长。办案机关查明，交管科工作职责包括组织起草和制定交通管理方面的工作意见和方案、指导道路交通秩序管理工作、组织协调城市“畅通工程”工作、研究城市道路路口交通组织规划、负责管理和维护道路交通安全设施工作等。2003年至2009年期间，徐惠民利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受56万元。

2003年，徐惠民与交管科民警潘某(另案处理)、铜陵市晨光拆迁公司的钱某(另案处理)商议成立公司，以承揽铜陵市道路交通设施工程进行获利。2004年，钱某将铜陵市晨光拆迁公司更名为铜陵市晨光交通设施工程有限责任公司(以下简称晨光公司)。2005年，晨光公司注册资本增资为30万元，徐惠民以妹妹叶某、潘某以妻子白某的名义入股晨光公司。徐惠民、潘某持股比例各为30%，原股东钱某、王某持股比例各为20%。徐惠民、叶某既未实际出资，也未参与公司的经营、管理，公司由钱某负责经营、管理活动。

2004年至2009年间，徐惠民利用担任交管科科长职务便利，向铜陵市城投公司、市政集团等单位进行介绍、推荐晨光公司，晨光公司承揽几处道路交通配套安全设施工程，并派民警对工程现场指导及参与工程验收等。徐惠民通过潘某先后六次从晨光公司收受共计53万元。

老丈人也成公司股东

以妹妹的名义入股公司分红尝到甜头后，徐惠民觉得这是种好办法，又将自己的老丈人作为

股东，加入了另一家公司。2008年3月，徐惠民与潘某、王某某(另案处理)三人商议成立铜陵市晨兴交通设施科技有限责任公司(以下简称晨兴公司)。利用徐惠民、潘某在交管科职务上的便利，为该公司在承揽、验收道路交通设施工程等方面提供帮助。

徐惠民以其岳父王某富、潘某以其妻子白某的名义入股公司。徐惠民、王某富既未实际出资，也未参与公司经营、管理。后徐惠民调任铜陵市公安局装备财务科工作。徐惠民和潘某为晨兴公司承接铜陵经济技术开发区道路交通标志工程及市公安局停车场工程提供了帮助。2009年，徐惠民通过潘某收受该公司3万元。

一审法院认为，徐惠民身为国家机关工作人员，利用职务便利，为他人谋取利益，非法收受人民币56万元，构成受贿罪，公诉机关指控的罪名成立。判处徐惠民有期徒刑3年，并处罚金人民币25万元，非法所得人民币56万元予以没收，上缴国库。一审宣判后，徐惠民提起上诉。日前，铜陵市中级人民法院二审裁定，驳回上诉，维持原判。

□ 中央媒体看安徽

安徽公安4年涌现19位二级英模

据《法制日报》5月19日头版头条报道“浴火先锋”、全国首届“公安楷模”张劫，“全国公安机关爱民模范”孙长江，“全国先进工作者”、公安科技专家周克武……5月11日，在安徽省公安厅“‘迎接十九大忠诚保平安’——英模先进事迹报告会”上，7名近期涌现的安徽警界英模，或由本人报告，或由家人缅怀，或由战友讲述，向全省民警生动呈现了英模们的感人故事和高尚情操。安徽警界从来不缺英雄。特别是2013年以来，安徽公安机关有19名民警被授予全国公安系统二级英雄模范称号，59名民警获得国家 and 省部级荣誉，6300余人(次)荣立一、二、三等功。

榜样是最好的示范，带头是最好的引领，先进典型的示范引领带动起更多民警争先创优。从2014年开始，安徽公安机关推行“一村一警”包村联系制度，全省1.5万余

名包村民警定时走村串户，真情服务群众，提升了农村地区群众的安全感和对公安机关的满意率，涌现出一大批心系群众、扎根基层、兢兢业业、为民服务的先进典型。“在岗在位在状态，出力出活出彩！”安徽省公安厅党委副书记、常务副厅长许刚说，厅党委的这个号召在江淮警营上下被频繁提及，成为民警工作中的自觉标尺，“实干实效、奋力争先”的良好干事创业氛围，不断汇聚、激荡。

英雄之花结出累累硕果。2013年以来，安徽省八类严重暴力犯罪案件年发案数同比分别下降25%、13.4%、13.7%，可防性案件年发案数同比分别下降19.2%、4.3%、10.2%，公共安全形势总体平稳；人民群众安全感和对公安工作满意度连续3年“双提升”，2016年分别达到95.09%、92.25%。



5月20日，一六八玫瑰园学校一年级(2)班的同学和家长们一行共一百多人，在本班家长委员会的组织下，前往合肥市科学岛，开展了科普研学活动。全体成员先后前往科学岛的现代科技馆，生物技术所和EAST“小太阳”实验室。在活动中，同学们与机器人互动，亲自动手参与生物实验，同时也感受到了大型科研装置的宏伟和科技所蕴藏的巨大魅力，并在现场与科学家进行了热烈的互动问答。 ■ 黄俊文/图

做个幸福“吃货”不易

炎症性肠病年轻人多发

星报讯(高概 方萍 记者 李皖婷) 27岁的肖景(化名)曾给自己定下了“做一名幸福的吃货”的人生愿望，但自从三年前被诊断患有炎症性肠病(英文简称IBD)后，她只能控制食欲，并依靠药物控制病情。有好几次，偷尝美食，结果都是腹部剧烈疼痛、肠道内出血，最严重的一次，只能切掉一段坏死的小肠。

六年前，肖景开始出现腹痛腹泻症状，吃什么都拉肚子，整个人都瘦了一圈。就在反复发作之中，肖景度过发病最初几年。折腾好几年，她的“怪病”在省立医院确诊——克罗恩病。肖景得的克罗恩病是炎症性肠病的一种，诊治困难，并发症多，致残率高，又被称之为“绿色癌症”。安徽省立医院消化内科主任医师王巧民教授致力于IBD诊疗工作多年，她告诉记者，正是由于发病机制尚不清楚，炎症性肠病目前无法完全根治。

据王巧民介绍，近十年来该病就诊人数逐渐增多的趋势非常明显，多见于15到25岁的年轻人。很多十几岁发病的青少年，由于消化道受损，严重影响营养吸收，导致发育不良。而克罗恩病的“兄弟”，另一种炎症性肠病——溃疡性结肠炎，发病十年就有癌变风险。

王巧民提醒，出现反复腹痛、腹泻、黏液便血等症状持续一个月以上，且经一般治疗仍不缓解者，应及时到正规医院消化内科就诊。

顿顿辣条吃出白血病

专家提醒远离乱用药和装修污染

星报讯(郑慧 记者 李皖婷) 有这样一群可爱的孩子，每天戴着口罩插着针管，和病魔与疼痛相伴，他们是一个特殊群体——白血病儿童。5月20日，安徽省生命小战士会、安医大二附院联合举办儿童白血病联谊活动，300多名已经治愈和正在治疗的白血病患者及家长聚集到一起，交流战胜病魔的心得。联谊会上，14岁龙龙表演的拉丁舞赢得一片叫好。

龙龙是第八次参加联谊会了。2岁多的时候，他被检查出白血病，好在经过三年多的治疗，如今他早已康复8年了。每年的白血病儿童联谊会，他都要从池州赶到合肥来参加活动。他说，想用自己的经历告诉患病的弟弟妹妹，白血病不可怕，是完全可以战胜的。

白血病是小儿时期最常见的恶性肿瘤，15岁以下儿童白血病的发病率为3至4/10万左右，约占该时期所有恶性肿瘤的35%。安医大二附院儿科主任王宁玲表示，虽为恶性肿瘤，但目前儿童急性淋巴细胞白血病的治愈率达到80%以上。“我们接诊过一个白血病患者，家人说他在家从来不好好吃饭，一天三顿吃辣条。还有很多家庭都是在孩子患病的近期装修过，虽然我们不能说就是装修导致了发病，但装修污染确实是一种风险。”王宁玲提醒，有孩子的家庭如果要装修，最好在一年后再入住。街边的小吃要少吃，同时不要乱用药。



近日，肥东县古城学校结合全镇防震减灾安全宣传部署，在校园内举行了防震、防灾应急疏散演练活动。全校师生按照既定的应急疏散演练预案有序进行疏散。 ■ 顾忠 记者 赵汗青 文/图



近日，长丰供电公司组织人员参加在县政府门口开展的“三电”设施安全保护宣传活动。通过宣传，进一步把全县“三电”设施安全保护工作宣传工作推向高潮、引向深入，有效提升了社会各界参与支持“三电”设施安全保护工作的热情，提高了广大人民群众保护“三电”设施的积极性、主动性。 ■ 杨胜伟 文/图